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Передплата
■ж >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . 20 кор
■ж пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
вж місяць . . 1-70 кор

За границею
■в цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
вж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 

о 6‘|а год. пополудни.
Редакция, адмінїстрация і

експедицня «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся но цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні доиесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Політичний перегляд.
Н ай  в а ж н ій  ш о ю  п о д і є ю  дня є 

відбуваючі ся вибори на Угорщині. Вже 
до тепер опозициі не достає тілько 4-6 ман
датів до запевнена більшості! в палаті а 
тим самим збуло би ся одно з дуже рід
ких явищ, де парламентарна меншість стає 
властиво більшостию і є готова нереннти 
керму держави. Однак в сім случаю роз
ходить ся не тілько о внутрішну систему 
правлїня краєм, а радше о відношене до 
другої половини держави. Тим то і тепе
рішні вибори набирають незвичайної ваги. 
Кошутівцї здавен давна виступали під кли
чем економічного розділу від Австриї, і на
родної, угорскої армії, тож їх правлїнє 
стає в виду австрийскої ідеї прямо немо
жливим, а через вислїд теперішних вибо
рів майже неуникненим. Та поки що на
чальник угорского правительства ґр. Тіса 
єще найде вихід з сеї критичної ситуациї, 
а допоможе є.му до того єго добра опінїя, як 
чоловіка виїмково наскрізь чесного в пу- 
бличнім житю, виїмково енерГічного і ре
вного в сиовнюваню публичних обовязків, 
Слідуючі дни можуть принести єще не 
одну зміну в користь ліберальної партиї, 
яка заступає фінансову і цлову єдність 
Угорщини з Австриєю, однак і при найко- 
риснїйшім дальшім вислїдї виборів, вже 
тепер стає неможливим, щоби ґр. Тіса о- 
сягнув таку більшість, яка була би вира
зом признаня краю для єго політики і на
міру заострнти реґулямін угорского сойму. 
Отже і в найліпшім разі опозиция поверне 
в тій самій силі до сойму і унеможливить 
наради та заквестионує ухваленє австро- 
угорскої угоди на дальших 10 літ.

Ф р а н ц у с к и й  к а б ін е т ,  зложений з 
немалим трудом новим президентом Рувіє- 
ром, підняв урядоване під тим самим стя
гом, що єго попередник Комб. Новий

Сильвестер Яричевський.

Задоволений чоловік.
(Конець).

Бачиш — каже до себе — за иншими то 
і гинуть, а за тобою... Ну, щоби хоть чоловік до 
людий не був подібний! А то, здаєть ся, і не 
такі нодобають ся комусь. Та щож — «не роди 
ся, кажуть, красний, іно щасний! Щира правда!

Вірте мені або ні, але скажу вам, що я не 
міг довго спати через тоту отроєну. Звичайно 
сплю як забитий. Паньска слабість — не спати. 
Все мені приниджувала ся тота куховарка: 
така собі груба, здоровенна, з лівим оком яснїй- 
иіим, так як би більмо мала. Впрочім — нічого 
собі баба. А потому, то таки стрілило мені в го
лову: ануж може би ти до тої копнув ся! Єї від- 
ратують, бо то тілько сірнички. Ануж до неї! 
Она вміє так за чоловіком пропадати!...

Вже в каменици мали що обертати в роті, 
Така подія, то вода на дівочий млин. Але кухо
варка не виходила вечерями »на браму*, то й 
скоро все затерло ся, тим більше, що прийшли 
нові події з вулиці або й з того великого міста.

Якось у пару тижнів — у неділю по по- 
удпи — зібрала мене охота перейти ся в Пра-
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нремієр у проґрамовій. промові заповів пе
реведене дальшого роз,.іїлу церкви вів дер
жави. Однак після настрою членів кабі
нету, як і після індивідуальності! нового 
премієра можна надїяіи ся, що се тілько 
остала стара вивіска по попереднику, а ді
ла підуть відмінними дорогами, чим за ча
сів ультра-радикального Комба.

В і й н а  з Г ер  е р а  ми, після ціло
річного треваня, вже нокінчена. Дня 12. 
січня мин року, кили більша часть кольо- 
нїяльних війск під проводом Губернатора 
Ляйтвайна, вирушила на полуднє для усми- 
реня повстаня Бондельчивартів, Герери 
змовили ся напасти на оборонні міста і ви
мордувати всіх Енрогіейцїв. Хотяй сей 
плян таєно як найосторежнїйше перед бі- 
лоскірими. однак він не удав сн в цїлости. 
Вправдї згинуло богато нїмецких фармерів, 
їх жінок та дїтий і богато їх добра пішло 
з димом, однак часть успіла схоронити ся 
в укріплені міста Віндгук. Окагандия і Ома- 
руру і там боронили ся до часу, коли ко- 
льонїяльне війско в форсовних маршах на
зад повернуло їм на відсіч. Відтак з Евро- 
пи посилано чим раз нові підмоги, та за 
взяте тубольцїв було таке велике, що зда
вало ся, всі ляжуть* ра/цце головами, чим 
здадуть ся на ласку білих побідників. 
Борби під Ватерберґом розбили силу Гере- 
рів, яка числила кільканайнять тисяч ф а
натичного і кріпкого та загартованого на 
тропікальнім підсоню вояка, хотяй лихо 
вооруженого і непривичного воювати після 
строгого гіляну і обчисленя. Та всеж таки 
Німцям не удало ся окружитн противника 
і примусити єго до зложеня оружя, а тіль
ко виперти єго в околиці пустинні, оголо- 
чені з лїса і ростинности а передовсім 
води. Самі нїмецкі війска не сьміли зага
няти ся туда, а винищеня Герерів остави
ли голодови, спразі і диким зьвірям. До- 
перва з хвилею дожджевого иеріода бу
дуть могли Німці пустити ся туда задля

тер, де чоловік побачить сьмішні і цікаві річи. 
Сходжу до сїний, глин — стоїть у брамі кухо
варка. Поздоровив я єї, як пристоїть, вона відпо
віла, як треба. Питаю, чому не іде на прохід, 
прецї такий гарний день, нудно в душних мурах. 
Відповіла, що їй не нудно; що не має з ким 
піти — приятельки не має, зрештою де тепер 
приятелі є на сьвітї ? Додала, що не варто нігде 
виходити, менше гріха буде — от хиба до по
близької церковці. Вкінци годі вийти, бо вихід 
має лише що другу неділю. «

Я побалакав з нею ще дещо, попращав ся 
тай пішов у свою дорогу.

Від тепер вже що вечера здибали ся ми 
на брамі. Вона виходила по вечері перейти ся, 
а я дотримував їй кумпанїї.

В неділю пішли ми вже до пратеру до пи
варні, де грає музика.

Пили ми досить, я не жалував гроша. Чого 
має чоловік жалувати для себе і для добрих 
людий, коли є де заробити? Р аз мати родила!...

При ниві я переконав ся, що вона мені під
ходить що раз більше під смак. Але вона була 
чогось ніби сумна і я єї тому просив, щоби ви
повіла причину смутку. Не хотіла, не хотіла, а 
вкінци розповіла все, чисто, як би з книжки 
читала.

Сказала, що вона родом Чешка (ага! пога-

знищеня нослїдних нащадків норохобннчих 
Герерів, які з тисячів зменшили си тепер 
заледвн на сотки. Однак тою побідою 
шанси нїмецкої кольонїзацийної політики 
зовсім не збільшили ся, бо поминувши вже 
шкоди в будинках, культурі і людскім 
житю, які нанесло повстане Герерів, поми
нувши кошти виправ війскових відділів 
з Евроии, — з порубаними і замореними 
курдом  та жаждою Групами чорних по
встанців убуває робуча сила в сих горячих 
країнах, без якої они стають пустинею, 
непридатною для европейскої кольонї- 
зацпї.

Страйк в Варшаві.
Відозви.

Два місяці тому відбули всі революцийні 
партиї в 1’осиї конгрес в Парижи, на якім ухва
лено, спільність дїланя. Були там попри росий- 
скі, вірменьскі, фіньскі, також і рус.-україньскі 
і польскі революцийні сторонництва. Що там 
мало було спільного між тими сторонництвами, 
показує ся хотьби з того, що Одно з них »Со- 
циял-демокрация Польского Королівства і Ли
тви*,' оголошуючи саме перед вибухом страйку 
револгоцийну відозву, в якій запирає ся карди
нальних точок народово-полїтичного, польского 
символа віри: «Ми зірвали раз на завсїгдп— пи
шуть ті польскі социялїстн — з иатриотичними 
програмами; не хочемо Польщі анї шляхрцкої 
ані демократичної, і не тілько не хочемо, але 
ми глубоко пересьвідчені, що вибороте Польщі 
людом є абсурдом*. А дальше: «Нині польский 
робітник не дасть втягнути ся по давній дорозі 
і клич: хай живе Польща! перейде на завсїди до 
архіву збутвілих і скомпромітованих народним 
надужитєм памяток*. Тож иолг.ско-галицка пра- 
са випирає ся цілого теперішного руху в Варша
ві і твердить, що єго викликали штучно прускі 
агітатори на погубу польского народа, щоби тим

дав я собі, фальшивого роду! Ну, але вона мож 
бути й інакша!), родичі мають в селі кусничок 
Грунту і хатину. Має ще одну сестру дома і бра
та, що в Празі у войску. ГІриїхалаж вона до 
Відня сама — зі своїм паньством. Пана ту пе
ренесли, бо він урядник. Пізнала ся з одним „о- 
слугачем з більшої фірми; цазав, що єї любить 
і з нею оженить ся. Брав від неї гроші, коли 
потребував. А тепер — от недавно — пізнав ся 
з иншою і написав до неї лист, що не хоче ся 
з нею більше знати. Єї се заболіло і вона за
подіяла тоту дурницю, що хотіла отруїти ся. 
Більше би того не вчинила. Він того не стоїть. 
Вона ще й ліпших знайде. Не даром же і гро
шин наскладала трохи. Мені се розповіла вона, 
бо видить, що я ліпший якийсь чоловік. Вона 
чула, що тоті люди з нашого краю мають добре 
серце. Єї приятелька вийшла також замуж за 
мого краяна.

Ми забавляли ся, вона ставала розмовнїй- 
ша, я сьміливійший. Я спостеріг, що єї око зо
всім не шкодить єї красі. Хоть на правду — 
вона не так красна, а приємна мені була.

Но дорозі я єї подав руку. Ми стали з со
бою говорити, як добрі знакомі через „ти“. Пе
ред десятою вернув домів: она до себе, я до 
себе.

І так — ішло, ішло, аж я сказав їй раз,



дужче Росин могла придавити по іьский еле
мент, а колиб сама не могла, щоби Прусаки мо
гли єї в тім виручити.

Початок страйку.
Краківскип Харггбіі, який єдиний одержав 

оригінальні кореспонденциї від >товаришів», ни
т е  з Варшави: «(Пятниця 27. січня). Нині всі 
фабрики в Варшаві застрайкували. О год. 3. по 
полудни завісили працю зелїзничі варстати вар- 
шавско-віденьсчого шляху на візване кількаде
сяти людий, які увійшли до них задом від Зе- 
лїзної улицї, взиваючи до солїдарности з петер- 
бурскими робітниками; число страйкуючих вар- 
штатових робітників виносить коло 3000; є мо
жливе, що страйк на варшавско-віденьскій зелї- 
зници стане загальним, бо обігає поголоска, що 
і наровозова служба завісить працю, а в такім 
разі рух на лінії устане. Фабрики зачали става
ти ще в полудна; страйк обняв заведеня Бор- 
манп і Шведа, Лїльпопа, Рауа і Лєвенштайна, 
Рудзкого і взагалі всі фабрики на Повислю. По- 
иолудни також зачали ставати на Волі і Чистім 
дрібні-ремісничі варштати і всі фабрики; загаль
не число страйкуючих зросло до 6.000. Страйк 
обняв і нафтові збірники. В фабриці Зєлїньско- 
го хотіли інжінєри заступити страйкуючих на
шими робітниками, але жінки страйкуючих не 
допустили до сего. Варшаві мають відняти воду, 
сьвітло і печиво. Вже нині застрайкували водо- 
проводні робітники і в бовато улицях даєсь від
чувати брак води. Разові заведеня ведуть вояки 
під проводом майстрів, яких на силу задержано; 
в одній ґазовни задержано робітників і достар- 
чують їм харчу на місци 3 четверга на нятни- 
цю застрайкували жидівскі пекарі. О год. 3. по
полудня в фабрично-жидівскій дільниця не мо
жна було вже дістати хл'ба; переїзджаючі вози 
з печивом населене розбивало. Вкінци завішено 
працю і в друкарнях. Ки^ег ^агзгамгзкі в пятни- 
цю вечером вже не вийшов. Телефони попере
ривані.

Кроваві стрічі.
»До уличних стріч прийшло вже і нині. О 

год. 5 пополудня, коли війско ударило з багне
тами на товпу, яка тягнула на Лешно, щоби 
здержати працю тамошних фабрик, ранено коло 
20 осіб. На виході Електоральної і Холодної 
улицї упало від сальви 5 осіб трупом, а богато 
ранено. Коло фабрики машин Ґерляха і Пульста 
убито 4 стійкових. Дальші стрічи збули ся на 
Новолипках і на Волі, де люд здержував трам- 
ваєвий рух, а їдучих дорожками змушував висі
дати. На площи св Олександра козаки розігна
ли товпу плазованем, при чім, здає ся, не прий
шло до проливу крови. Збурене в місті велике. 
На улицях незвичайний рух. Населене заосмо- 
трюе ся в живність. Ціни ідуть скоро в гору. 
Властителі склепів забивають вікна дошками. 
По улицях снують ся піші патрулі з 2 — 3 аж до 
30 і 40 вояків з офіциром на чолі. Школи до 
тепер отверті. На мурах міста появила ся відо
зва  в двох язиках оберполїцмайстра Нолькена,

найвисше 1.000 людий, числячи в се вже і по- 
граничну сторону".

З  Лодзі доносить социялїстичний Харггоб 
під датою 28. с. м.: »Вчера ироклямовано тут 
загальний страйк. Абсолютно всі фабрики в Ло
дзі і Збержи страйкують. Передвчера станула 
фабрика Ґаера (3000 робітників), причім потур
бовано козаків. Вчера станули середної величи
ни фабрики. Коло 5. год. вечером товпа 5000 
рушила по всіх фабриках і по черзі всіх намо
вила (!) до страйку. Мо\уа КеГогша пише: Майже 
з кождою хвилею ситуация стає чим раз пова- 
жнїйшою. У фабричних дільницях на улицях 
громадять ся величезні товпи страйкуючих. 
В атмосфері чути кроки зближаючої ся ката
строфи. Панованє товпи зачинає брати верх, по- 
тапаючи почуте індивідуальности одиниць. Густі 
патрулі війскові, зложені з відділів по 70 і більше 
вояків з офіцирами, воруженими револьверами, 
безнастанно переходять улицї фабричних діль
ниць. Що хвиля перебігають козаки на конях, а 
в трамваях із іять громади стійкових. Забурень 
порядку ще до тепер не було.

Япаньско-росийска війна.
З над ріки Шаго щодень Ген. Куропаткін 

телеграфує про менші стрічі та обходи, при 
яких удасть ся від часу до часу забрати кіль
канайцять Япанцїв в полон, а в заміну оставить 
ся кільканайцять своїх холодними трупами на 
боевиїци; часами заберуть кілька возів япань- 
ских провіянтів, а часами і стратять кілька пу
шок разом з амунїциєю . Якого небудь образу 
тенерішної акциї з тих донесень не можна ма
ти. Хиба в сей спосіб толкувати сі дрібні ви
прави, що се є немов школа для нових війск, 
немов маневри до будучої кампанії, та щоби 
через рух і нідцриємчивість піддержувати фізи
чне здоровлє і духа армії. А такої віднови по
треба чимало, бо ось недавно тому надійшла 
вістка, що Куропаткін жалував ся до Петербуг- 
га, що новонадіслані з Европи війска прямо від
казують ся виступати против неприятеля і ши
рять знеохоту та опозицийного духа між ар
мією; Може у звязи з сею вісткою стоїть ни
нішнє донесене париских дневників з Петербур
га, що Куропаткін пересправлює з Оямою в 
справі перерваня воєнних кроків і заключеня 
розему оружя, щоби підняти мирові переспра- 
ви. З  сеї обставини, що петербурска цензура 
перепустила сю вістку і позволила відтак пере
друкувати петербурским дневникам, заключають, 
що ся вістка е правдива і має на цїли пригото
вити загал росийского населеня до сего факту, 
що мир буде небавом заключений і війна скін
чить ся. В сей спосіб не революцийний рух на 
Яианцях, але Япанцї на революцийнім руху ви
грали би, бо росийске правительство воліє там 
заключити соромний мир і стратити Манджу- 
рию, чим капітулювати в Европі зі своїх авто
кратичних прерогатив.

яка нисказуючи паселеню признане за спокійне 
і відповідне поведене супроти несупокоїв в глу- 
бинї царства, взиває до дальшого такого захо
вана; в противнім разі стануть примінені най- 
острійші средства. Трамваєва служба має заві
сити працю в суботу рано».

Дальший зріст страйку.
В суботу дня 28. січня поранні дневники 

варшавскі вже не вийшли. Студенти університе
ту і політехніки ухвалили від понеділка не при
ходити на виклади, ставлячи жадане заведеня 
польскої викладової мови. Страйк принимає роз
міри загального. Обнимає кругло 100.000 людий. 
Комунїкация кінного трамваю здержана. Супо
кою до тепер не заколочено Власти відбувають 
наради з участию фабрикантів і фабричних ін
спекторів. Рух на улицї майже зовсім заникнув. 
Реміза трамваю ушкоджена. Страйк розширив 
ся і обняв зелїзничі варстати. По виплаті в су
боту вечером розпочав ся загальний страйк. 
Маніфестанти перетягають товгіами через улицї. 
Не прийшло до стрічі. Арештовано 70 осіб. О 6. 
год. вечером замкнено склепи. Школи вже поза
микані. — Отеє оригінальні донесеня, які чи 
слять ся з правдою, але звістки >на власних 
дротах» заг,аничної праси е далеко більше сен- 
зацийні, хоть може менше правдиві. І так доно
сять, що страйкуючі зрабували склади з ору- 
жєм, а з державного магазину оружя зрабували 
кілька тисячий карабінів і то в порозуміню з 
війсковими урядниками (!)/ При уличних стрічах 
упало 18 вояків і иолїциянтів. Страйкуючі кида
ли на війско вирваними з бруку плитами, камі
нами, цеглами і т. п. З  трамваїв ставлено ба
рикади.

В инших містах Козолївства.
З  Ченстохови одержав Сгаз в суботу до- 

пись, яка ось як малює ситуацию: Нині вече
ром робітники мають заявити по фабриках при 
виплаті, що завішують працю, при чім мають 
сформуловати свої економічні жаданя. Відтак 
мають зібрати ся на віча, на яких будуть ухва
лені резолюциї політичної цїхи. На другий день, 
в неділю, велика демонстрация в Новім Ринку, 
звідтам демонстрантівий похід головною ули- 
цею міста до ратуша і до монастирскої гори та 
до стоячого перед нею намятника царя Але- 
ксандра II. Доки зайдуть у сім поході і де здер
жать їх кордони війска — трудно передвидїти. 
Се певне, що в виду великого роздратованя 
робітничої товпи, она не цофне- ся перед нічим 
і пролив крови грозить нехибно. Социялїсти за
повіли кілька замахів. Чи сповнять їх коли, по
каже ся. Між иншим відгрожують ся, що памя- 
тник Алексаидра II. мусять знищити. Другим 
їх наміром має бути збурене церкви. Обох сих 
будинків стереже сильний кордон війска. Однак 
коли в розрухах возьме таке велике число лю
дий, — чи удасть ся властям охоронити оба 
загрожені предмети, се непевне. Після висилки 
на війну ченстохівский Гарнізон числить що

що єї люблю і оженю ся з нею. Пристала на се 
і сказала, що мене любить без границь.

Раз вечером я узрів при ній якогось муж
чину. Хто се? питаю. Нащо тобі знати? питає 
вона мене. Знакомий оден! Се повторило ся 
пару разів. Ов, зле, гадаю. А тут одна дівчина 
сказала мені в секреті, ще се власне той панич, 
ізза якого вона труїла ся.

Став я єї допитувати, вкінци признав ся, 
що знаю, хто се.

— Так, се він — сказала вона. — Прий
шов довідати ся, як я жиго, чи здорова та як 
веде ся. Він довідав ся через людий про мій 
смутний випадок тай жаль ему було мене, тому 
прийшов. Просив, щобим погодила ся з ним...

А ти ? питаю єї.
„Я ані гадки про те! Просив, щобим бодай 

не гнівала ся, бо єго болить серце і гризе су
млїнє! Та кляв ся, присягав ся! Уміє говорити 
солодко, сей драбуга. Але я вже серце до нього 
стратила!. Ого!“

Я собі пригадав, що вона якийсь час була 
не своя. Щось там ще мусїло тліти в єї серцю 
— нема що казати.

Така річ, як любов, не вітріє так скоро.
Я не був рад тому, що він туди заходить 

мав охоту перебити ему ноги. Але потому
і

розгадав собі, що се прецї не на дикім селі 
і постановив зробити інакше, лїише...

Я бачив, що богато з робітників у Відни 
жило якийсь час у двійку з собою, привикли до 
себе і пізнавали ся взаїмно. От — і мої госпо
дарі так жили, заки пібрали ся, як Бог гірика- 
зав. На селі у нас там таке не уходить, а ту 
вже така мода. Ніхто на те не зважає, не назве 
гріхом.

От, я і вповів їй свою гадку, вона на те 
пристала, ми наймали хатину, вона доходжувада 
прати, а я бігав на роботу.

Так вело ся иів року. Дуже добра була до 
мене, то я й оженив ся.

Нехай, гадаю, вже і Чешка, коли своя чо
ловіка не хотіла?...

А знаєте що ? Той єї бувший наречений 
загостив до мене. І в моїй хаті знайшов єї. Раз 
вечером входжу в хату, кажу: »добрий вечер, 
Кочко»; а тут і він. — А ви за чим ту?  питаю 
остро. На те вона каже, що він тепер без місця, 
прийшов до неї як до старої знайомої подивити 
ся. Сумлїнє єму каже, що через неї ему не ща
стить ся. Тому він прийшов.

Тут і він приступив до мене, скорчений, 
переляканий і каже: Даруйте, що я до вас ту 
заглянув. Се правда, що ваша жінка повідає. 
Мене се вже успокоїло, коли побачив я, що на

такого чоловіка натрафила, як ви. Ангел — не 
чоловік, каже вона про вас. Сьвятий повідає, 
чисто сьвятий... Я вам за се вдячний, дуже 
вдячний, що ви так єї шануєте. Я вас так, ка
же, полюбив; позвольте часом до вас навідати 
ся, не гнівайте ся на мене, нема за що. Я вас 
обоє так люблю!

Щож було діяти з бідою ? Серце не камінь. 
Алеж приходїть, повідаю, коли хочете. Що ти 
на те скажеж, Кочко ?...

І жінка згодила ся.
Він заходить до нас часто. Ж інка забула 

давню уразу до него. Добре в неї серце. І го- 
сподарна! обшиє, облатає, нагодує, напоїть. За; 
ступила мені Русинку.

Я нею геть задоволений...
Треба іти, бо занудить ся, вижидаючи 

мене...

Дух онозициї шептав мені крикнути йому: 
Чоловіче, на занудить ся вона: є там кому єї 
забавити! Але я розважив, що сего ділати не 
треба, тому вкусив ся в язик...
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ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ'. При змін місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в п  н і: ті,

— Календар. Ві в т о р н и к :  руско-кат. Аіа- 
назия і Кирила; римо-кат. Петра з Нолї. — В 
с е р е д у :  руско кат. Макарія, Евфр., римо-кат. 
Ігратія.

— Поминальне Богослуженє за упо ій душі бл. 
п. Володимира Барвіньского, оспоиателя і редак
тора „Дїла“, відправить ся заходом родини Покій
ного в середу дня 1-ого лютого о 9 ій годині в 
церкві СС. Басилиянок при ул. ЗиОлїкевича ч. 21.

— З Наукового Товариства ім Шевченка. За
сїданє секциї математично-природописно - лікар-, Гуцулів є носити при собі пістолети і стріляти 
скої відбуде ся в середу І. лютого с р. о 5 ПРИ сьвятї і забаві.
год. в каїіцеляриї Товариства 1 Вирок запав в суботу по полудня: Юру Со

Крамарский Союз в Станиславові. Пригадую, ломійч кн осуджено за устроюване походів без 
що дня 2. лютого с. р. відбуде ся в Станисла- ДОЗВОЛУ властий, за похвалюване кариг.дних
вові в комнатах „Рускої Бесіди" о год. II. не- вчинк,в- за С1ЯНЄ ЧУТКИ "Р° ви,’|іапє ЖИД1В 1 
ред полуднем нарада крам «рів в цїли ухвалена Поляків, за зневагу жандармів словом жосто-
і підписана статутів «Крамарского Союза». Про- ГРИ,И‘ 1 за взинанв людии д0 ОІЮ̂  вла°ти “  
т у  П. Т. патриот.в припил., .уваги, щоби кожда на ия™ М1СЯД1В строгого арешту: Олексу Крама- 
крамниця вислала своїх ві поручників. -  0. І*. РУка> Улас,я Іанасичука і Нико .у Сорохана по 
/)ОМЇИ Бариш три тижн1 арешту; Івана І авучака на один мі-
л сяць арешту; Анну Ганучакову на три дпн арепі-

Вісти з Буковини. На взір львівского «Тру- т„ 3 0бміН0Ю на ]5 К гривни; о. Івана ГІопеля 
ду« але із ще ширшим кругом Дїланя засновує за осуджуване жандармів і ча кольпорта ку на 
ся в Чернівцях продукциино торговельна спілка Т.1И дНИ 3 Обміною на ЗО К гривни. Трох обжа- 
п. н. . Праця.. Спілка має заняти ся орґанїза- лованих увільнено.
циею домашного промислу букониньских іЧси- _  « ' ., у  в . в.;.ібував ея чепез
нів, справою жіночої конфекциї, моднярства, му- .. ,?*асУА мантія. д доу р
жескими роботами кравецкими і т. д. Спілка бу- ЦІЛИИ минулий тиждень процес проти мантія 
де оперта на 20 ю,ройових уділах Перед кілько- адвокята д'Ра Орловского. Заки Орловскии став 
ма днями відбула ся в Чернівцях нарада, на якій адвокатом, видавав шість літ дневник К.іг,ег 
вибрано статутарну комісию До комісиї в,йшли: РОІ!ікі в КРаков ’ Стративши на видавництві, за- 
н-нї Кумановска, Маерова і Малицка, др. Смаль-
.Стоцкий, М. Леницкий і др. Когут.

—  С п и іл кР и і в й и й п и и н ї о П тп и іл  Т п о ' і п п п т и / ї

ні вечером. Стрій для пань сьвяточннй або на- к | СуМИ Найзамітнїишим б випадок з відень- 
роднии, для мужчин сокільскии або візитовий. ским парохом Рудольфом Айхгорном, знаним 
Вступ лише за оказанем запрошена від членів також в політичнім житю. Др. Орловекий мав 
1 К, від нечленів 1 оО К. Галерия 1 К. Добро- того сьвященика упевнити, що своїм впливом у 
вільні датки на будову „Сокола в Стрию прии- ВИСОКоП9ставлених людий виробить переведене 
має ся з подякою. За комітет: Д. Дутка, И. певних політичних і социяльно політичних ре 
' елецкий. Я. Кисїлевский, В. 1 рабовский, А Ле- фОрМ, та тим способом мав від него видурити 
внцкий, А, Ицкевич. 17.000 К позички. Кілька фактів відносило ся

— Читальня „Просьвіти" в Балинцях устроює до обманьств в справах посередництва иодружя.
в середу дня 1. лютого с. р. силами членів ама- По переведеню розправи трибунал поставив нри- 
торів в своїй сали представлене >Н,ч Вефлеем- сяжним судиям 20 питань. На основі вердикту 
ска< сценічну орагорию в 4 актах, музика Бу- лави присяжних трибунал засудив Орловского 
жанина. Початок о 7. год. вечером. : на чотири літа тяжкої вязницї з постом що три

— На ДОХІД „Рускої Захаронки" у Львові дав місяці і на утрату шляхоцтва.
завтра ві второк руский театр представлене в _  Дрібні вісти Вінчінє п. Зофії Збудовскої з 
салі »Ґвязди«. п. Володимиром Лукачом ц. к. Геометром з Но-

Товариство „Родина" в Поломи устроює в вого Санча, відбуде ся у о. Збудовского в 
суботу 4. н. ст. лютого 1905 вечерницї з танця- Зубрци коло Бучача о 6. год. вечером дня 2. 
ми. Стрій візитовий або народний. Вступ від лютого с. р. в тамошній церкві парохіяльній. — 
особи 1 К 50 с. Початок о год. 8 вечером. — 3 Винник утік помічничий урядник при тамош- 
Видїл. і ній почті, Мартин Ц. і украв з почтового уряду

— ІЗ „Станиславівского Бояна“ . Подає ся д о Ч И К П с .  Дефравдант мав говорити давнішнє 
прилюдної відомости, що в суботу дня 4. лютого' иР° виїзд ДО Америки, а на дорогу міг заосмо- 
відбудуть ся в сали «Рускої Бесїди« в Стани- трити ся в инших почтових урядах на основі 
славові о 8. год. вечером загальні збори тов а підроблених документів. За дефравдантом роз- 
музичного «Станиславівский Боян« з отсею про-' писала львівска поліция стежні листи. Нині 
ґрамою: 1) Звіт секретаря. 2) Звіт касовий. 3) арештовано у Львові Ігнатия Тршцїньского, ра- 
Звіт дирекциї школи і видавництва музичного! ХУНК- практиканта намісництва і бувшого уря- 
«Бонна. 4) Вибір нового виділу. 5) Внесеня і дника зелїзницї, під замітом крадїжи мундурів
інтерпеляциї. Єсли би о 8. год. приписане стату
том число членів не явило ся, відбудуть ся за
гальні збори з такою самою програмою о 9. год. 
вечером без огляду на число членів. — Виділ 
тов а „Станиславівский Бояни.

— Пожарний „Сокіл" в Грушці, товмацкого по- 
віта, засновано на статутах львівского „Соко
ла". Ц. к. намісництво вже затвердило статут

— Подяка Виділ Товариства „Шкільна Поміч" 
в Самборі складає прилюдну подяку їх Преосьвя- 
щеньству Владиці Константинови Чеховичеви, 
епископови перемискому, за ласкавий дар 50 К 
в користь товариства, о. ЗА Ортиньский предсї- 
датель, Т. Біленький скарбник.

— Січовий процес в Коломиї Між дальшими 
сьвідками переслухано о. Пасиновича, пароха з 
Жабя. Сьвідок зізнав, що був спершу прихиль
ником »Сїчий« і рад був; аби они так розвива
ли ся як сокільскі філії ножарні, але Січи пу
стили ся на лиху дорогу, вироблювали у темних 
Гуцулів зарозумілість та, непослух для власти. Він 
бачив, як Січовики машбрували до церкви чвір
нями під командою Соломійчука, але під цер
квою замість молити ся, робили віче і курили 
напіроси. Сьвідок Никола Гавучак був на зборах 
«Січи» в Полянках, але не замітив нічого неза
конного. Сьвід. Никола Артемійчук з Голов чув, 
як жандарми казали зняти лепти, а Соломійчук 
приказав, задержати лепти і єго слухати. Сьві
док Василь Бельмеґа з Довгопола був на нропо- 
віди о. Попели дня 1. мая м. р. і чув, як він'смерти за злобне нищене пчіл в улиях, а Со-

говорив, що був у намісника, а намісник сказав, 
що ліпше аби люди належали до »Сїчи«, як ма
ють в корчмах розбивати собі голови. Сьвідок 
Айзіґ Мельцер, гандляр збіжа в Жабю, зізнав, 
що перед роком Соломійчук оповідав в шинку 
его мами Шайндлї зібраним Гуцулам, що як 
Турки і Татари напали на Росию, то Хмель- 
ницкий викинув їх при помочи козаків, а разом 
з ними вигнав Поляків і жидів. Сьвідок Андрей 
Корабьовский, жандарм з Ж абя, описував, як 
виглядали походи Січовиків. В Жабю бачив та 
кий похід, як йшов до церкви на Великдень. 
Соломійчук їхав на череді на кони а в руках 
держав золочену булаву. Коло него машерував 
хорунжий з прапором, а за ними йшли чвірнями 
Гуцули з музикою. Хто йшов дорогою, то мусів 
вступати ся в рови, бо в горах дороги вузкі. 
Похід числив по кілька сот людий. З церкви 
йшли Січовики на Швайкову гору і там муштру
вали ся і стріляли з пістолетів. Ту адвокат др. 
Олесницкий ствердив, що старинним звичаєм

лишив его і мав обжалованє о сфальшоване 
векслїв і криду, але его увільнено. Опісля став 
адвокатом у Відни; але в р. 1903 дисциплінарна

Арештований має бути тим самим, що здефравду- 
вав був гроті на двірци Гіідзамче і утікав до Аль- 
жиру. — Сеї ночи помер у Львові Володислав 
Роман, артист польского театру, в 35 році 
житя.

Всячина
— Ґр. Толстой і полїдиянт. Про Гр. Льва Тол- 

стоя оповідають отою анекдотку: Коли він рає 
їхав через Москву, побачив як полїциянт на си
лу волік арештованого мужика і без милосер- 
дия єго підганяв. Ґр. Толстой пристанув і про
мовив до полїциянта: «Ти знаєш читати ?« 
«Знаю*. — »А ти читав св. Письмо?. — «Чи
тав». — «То не забувай, що там приказано: лю
би ближнього як самого себе». — Полїциянт 
глянув на Графа здивовано і заиитав єго: «А ти 
умієш читати?. — »Так«. — «А ти читав полї- 
цийні приписи?. — »Нї«. — «Но то вперед про
читай їх собі, а потім будемо говорити».

— Охорона пчіл Ледви чи є яке друге зьвіря 
котре старинні культурні народи шанували так 
як шанували пчолу. Гічолу кладено за взір пра 
цьовитости, пильности, чистоти, хоробрости, лю 
бви до вітчини. Пчолу уважано ідеалом всіх 
людских чеснот. Многі жеіпцини звано іменем 
• Мелїтта«, «Дебора», що значить стілько що 
гічілка. Сему цїненю пчоли відповідала і закон 
на охорона, якою окружано пчоли. Так законо 
давець старннних Атен, Дракон, поклав кару

льон, що кроваві «драконьскі. закони злагодив, 
полишив для охорони пчіл ту саму кару. Закон 
римский охороняє перед всім право власности 
до ичільних роїв, котрих не мож було забирати 
кому небудь, поки за роєм слідив властитель 
пчіл. Законом було приказане, аби козрдий що 
побачить летучий рій, кричав і брязкав, чим 
попало; той гамір звертав увагу властителів 
пчіл, що рій комусь з ним вийшов. Прастарий 
закон „Салїцийский" яким перед тисячу літами 
порядкували ся Німці, засуджав рабівника улиїв 
на грошеву кару 1800 гелерів, наколи за крадіж 
вола була в тім самім законі поставлена кара 
лише на 1400 гелерів. В пізнїйших часах посту
пано з такими рабівниками ще острійше. В 14. 
і 15. віку були у Німців розпорядженя, припису
ючі аби злодія пчільного посадити на піч, і 
тримати єго на ній доси, доки піч не розпалить 
ся на червоно. А навіть така була кара, що зло
вленому на учинку злодїєви розпорювано живіт, 
і вішано за кишки на дереві. Злодіям що заби
рали мід, відрубувано праву руку. Доперва Марин 
Тереса управильнила і злагодила кари за пчіль- 
ні крадїжи; всеж в дотичнім патенті з 8. цьві- 
тня 1755. р. є ся крадіж названа злочином, ко
трий мав бути караний після цілої строгості! 
карного закона. Ті строгі закони для охорони 
пчіл суть доказом, як високо цінено у всіх ча
сах пчільництво.

— Поетичний кутик.
М ол і н н я.

Дрібного цьвіткою цвиту, мій Отче, 
в долині сій

і леготам голошу я, що цьвіт сей 
Ти сам підніс, —

хоч як дрібна я — животворним тхнїнєм 
мене огрій,

а стану мов аГави цьвіт — що нічю 
розцвив ся — зріс.

Ти знаєш, Отче, тайну горя мого,
Ти сам один, —

Ти знаєш, як з тугою рвусь до млистих, 
незнаних сфер, —

зза хмар Ти бачиш — як сягаю в дрожі 
ховзких вижин —

глянь — а вірлицею над верх злину я. 
дай дужих пер.

Сни-думи гаснуть наче в блеску сонця 
ті сьвітляки —

та Ти з Твоїх правд вічних, з тайн великих, 
здійми печать —

відкрий перед душею сьвіт незнаний 
чудес — краси,

зліт дум скріпи — а думи віщі блеском 
зір загорять!

Мій спів, як шум тростин край від безмежних 
у ранніх млах —

безвучний спів мій — не сяга серць братніх, 
ні неба стін —

подай душі Ти сьвітла — а озветь ся 
душа в піснях —

і чистий клич — серця залунав 
як срібний дзвін.

Мов срібний дзвін Твій, золотиста арфа, 
озвесь душа —

Ти тільки тхнїннє вічности, мій Отче, 
єї огрій.

Хай з царства тайн Твоїх в спрагнену душу 
паде роса —

глянь — як блідою цьвіткою цвиту я 
в долині сій.

_________  У ляна Б.

Наука, штука, література
— В міла З оля. Жерміналь. З  француського пе

реклав Олександер Гіашкевич. Видано під ре- 
д. кциєю Івана Франка. Накладом Українсько- 
руської видавничої Спілки у Львові 1904. З  дру
карні Наук, тов-а ім. Шевченка. Стор. II +  727, 
8”. Ціна 6 К. — Є се одна з найліпших повістий 
Золі і один з наймогутнїйших творів новійшої 
літератури. Змальоване в ній всесторонно житє 
копальняних робітників. Зверхна форма повісти 
гарна. Мова чиста, коректа пильна. Повість за- 
слугує на прочитане, а хоч ціна книжки 6 К 
(в оправі), то она не велика як в прирівнаню 
до вартости літературної повісти, так до обєму. 
який виносить близько 400 карток.

В сальонї штук Лятура при пл. св. Духа 
отворсна 1 '. - . . . .  —
що дня вистава образів україньских артистів, 
артистичної різьби в дереві гуцульских май- =
стрів, і україньских плахт. ■ - ......... —
Вистава під протекторатом Наукового = 
Тов-а ім. Шевченка потревае до 27. II. -  
Відкрита від години 10 рано до 4. вечер =
і від 0. до 8. вечер -------
при ЄЛ6 ктричнім осьвітленю. — .



Телеграми
з дня  ЗО. січня.

Дембиця. На шляху Кросцєнко-Дембиця 
вискочив із шин поїзд, яким вертали улани 
з Угорщини до Дембицї. При катастрофі потер
піло рани кільканайцять уланів і кониіі.

Грац. Помер ту бувший намісник Долїшної 
Австриї бар. Пошінґер Хоборскнй.

Рим. Помер ту кс. Антін Саввеллї Сніноля. 
секретар конґреґациї ширеня віри. Єму були 
віддані справи всіх східних обрядів отже і Ру
синів-Гали чан. Ж ив 40 літ. Хорував всего 4 дни.

Надіслане.
Др, Миром Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині'

пординує у внутрішних недугах від 3—б нопол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординуе

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4 - 5

ПРПГҐіРРПР РУСИН> прийме на станшпо Г , 2 учеників з низіпих шкіл
середних або народних, з цілим удержанєм та 
наукою. Зголошеня: ЛЬВІВ ул. Вибрановского
ч. З, II пов. (3 — 6)

„Тревоги автора івидавника"
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

„Р У С К А  Х А Т А “
ілюстрована часописе літератури, штуки і суча

сного житя
виходить кождого 5. і 20. в місяци в обємі 2 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. — Число друге появить ся 20 
с. м. і буде вислане лише тим, що надішлють

передплату.
Адрес адмінїстрациї: Льв>в, Бляхарска ч. 8.

Читайте! Читайте!

Повне в и с  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий. формат на взір ев 
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

С о їо з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. с і ч н я  19 04.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. нопол. 
і о 8. год вечером, ІЦо пятницї НідН-І.Нв пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі ГІльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелї, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

„Щ е не вмерла Україна!“
Пісні патріотичні і народні,

зложив на фортепян 
ДЕНИС с ї ч и н ь с к и й

Часть І.: Музика, Часть II.: Текст. 152 пісень 
Накладом книгарні і складу нот А. Штаудахер 

спілка в Станиславові.
Ціна 6 корон.

Набути можна у видавців і ві всіх книгарнях.
123(6—10)

♦ ♦
♦  Лев Лопитиньскии. ♦♦ ♦
: о © о  Перед і за кулісами:
♦  та другі оповіданя. ♦  ♦  ♦  »

♦  ------------- Ціна І К . -----------------  о

♦  Зміст-. Перед і за кулісами. —  Будник 417. •
♦  —  Ягоди. — Атак серця. — Збиточ- «
♦  пики. —  Акторске щасте. *
X Набути можна в Ставропигійскій книіарни. >

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И Й
КАЛЕНДАР М ІСИОНАРЯ

на 1905 рік
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

В асилия В. в Жовкві.

Всї календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі*.

Розклад поТздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-евроиейского часу).
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Приходять /о  Львова (головний дворець)

з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хирова 
в Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию —* і * 3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
(’/ л - ’Ув вкл.)

8 Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова •
8 Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешгу 
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги. Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маия, Новоселиці' (через Жучку', Вижницї 
посп. з Цідволочивк, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(15/,—зв/»),Сколього('/8—” /,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвенцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня. Берлияа. Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова. Потутор, (Жида-

чеьа 1 5—-30/») Гусятина, Керезмезе,' Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвенцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися; Київа, Одееи, Бродів, Коничи-

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К; луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлиіт, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче“
8 Підволочися, Одеси, Київа і Бродів
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Кошічп- 

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого,Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Коинчи-
нець, Залїщик, іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

ПОЇЗДИ льон
Приходять на головний дворець:

а Б р у х о в н ч  642, 730 рано, 1Г45 перед полуд. 3 00,4 30
і 5-03 вополудви, 7 54 і 8-59 вечером, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  820 рано, 116, 4'45 понол., 9 25 вечером (від 
1/5 до ЗО/і вкл.), 1040 вечером (від 15/5 до 31,8вкл.
в недїлї і сьвята .

зі Ш ир ця 9’35 вечер. (І 6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята).
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 16/5 до 11/9 вкл. що

недїлї і сьвята'.
ЗАМІТКА: Час середно-свропейский ріжннть св від часу львівского о 36 міну-г, а іменно 12 год. часу середно- 
евроиейского -  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від (і. вечер до 5-53 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґенцил часоїшсий II. Ст. Соколовского пасаж Гансмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацийне ц. к. аелїзинць державних (ул. Красїцки» ч. 6.) уділяє пояснень в справах велїзии 
чих, продає білети всякого рода А розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. нополудни, а в недїлї і

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

норучаємо:
472% листи гіпотечні
4°/е лизти гіпотечні
&%. листи гіпотечні преміовані
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 472% листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

|о год) Відходять зі Львова (головний дворець)

620

6-30

6-45
6-50
8 25

8- 35
9- Ю 
У 26

10-35
1045
1050

І 55

2 4 5

2-55

305

330 
3-40 
648 
5 56 
С 20

6-40 
7 05 
9-00 

10-05 
10-42 
1055 
11.0У

1105 
1110 
1245

2 51

410

643
10 52
2 09

У г і 
11-24

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—’»/,), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичн- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвенцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Терноиоля, Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Внжницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від ”  3%

вкл.), Сколього (’/5—30/в вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (*/6—зс/, вкл ), Хирова, II. Загірп 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Нідволочиск, Бродів, Копичинець. Грималова

Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави руекої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави. Пра

ги, Закопаного, Н. Санча 
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від ’/я—-30»), Сучави, Кіцмана 
до Кракова, Відня, Вроціава, Берлина, Праги,

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвеццїма 
з двірця .,Підзамче“

до Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Нідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичп- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани пуст.
до Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочися, Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
А Л Ь Н І.

І

1

і

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в н ч  5--48 рано, 9-30 і 10-50 передп.члудн, 1.05, 

З-15 і 5 05 понол., 7 05 і 8 04 веч. (від8/6 до 11/9 вкл./ 
11-10 в ночи (що неділі).

до Я н о в а  6-і.О рано, 915 передпол., (від 1/5 до 30/УвклЛ 
135 нопол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьввта), 3 18 
понол (від 1,5 до ЗО,У вкл.) і 548 пополуднії.

до ІЦ и рц н  1 45 нопол. (від 1/6 до 11|9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін  я вел.2'15 нопол.(15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.)

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньски^- З  друкарні В. А. Щ ийковског


